

Edital CONIF/AI Nº 04 de 14 de março de 2022

CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES DE CURSOS DE ENSINO MÉDIO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA PARA BOLSA DE ESTUDO DE GRADUAÇÃO NA *UNIVERSIDAD DE JAÉN*

RETIFICAÇÃO

Considerando o erro no link do formulário disponibilizado no texto do Edital CONIF/AI Nº 04 de 14 de março de 2022, o prazo de recursos será estendido até o dia 15 de abril de 2022, às 11 horas (horário de Brasília).

ONDE LIA-SE:

10. DO RESULTADO

10.1 O resultado preliminar será divulgado por e-mail aos assessores internacionais de cada instituição e também no site oficial do Conif: <http://portal.conif.org.br/editais>, conforme cronograma constante no item 9.1 deste Edital.

10.2 O prazo para recursos será de 24 horas a partir da divulgação do resultado provisório.

10.3 Recursos deverão ser submetidos por meio do formulário disponível no link: <https://forms.gle/NXd38Gd3Gxq6YFmV9>

LEIA-SE:

10. DO RESULTADO

10.1 O resultado preliminar será divulgado por e-mail aos assessores internacionais de cada instituição e também no site oficial do Conif: <http://portal.conif.org.br/editais>, conforme cronograma constante no item 9.1 deste Edital.

10.2 O prazo para recursos será de 24 horas a partir da divulgação do resultado provisório.

10.3 Recursos deverão ser submetidos por meio do formulário disponível no link: <https://forms.gle/9Fyr4MpvDTr56hNk8>



CONSELHO NACIONAL DAS INSTITUIÇÕES DA REDE FEDERAL
DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

Brasília, 21 de março de 2022.

Cláudio Alex Jorge da Rocha
Presidente do Conif